
Welzijn en Sport 

Aan MLZS Deadline: 03-08-2023 

nota 
(ter beslissing) Kamervragen over het voorstel van de Europese 

Commissie over long-term care 

1. Aanleiding 
Het lid Sahla (D66) heeft vragen gesteld over de Raadsaanbeveling betreffende 

toegang tot hoogwaardige langdurige zorg. 

2. Geadviseerd besluit 
Ik adviseer u akkoord te gaan met bijgaande antwoorden op deze vragen. 

3. Kernpunten 

De vragen gaan vooral in op het in de Raadsaanbeveling opgenomen nationale 

coördinatiemechanisme. Hiervoor is in het BNC-fiche al opgenomen dat Nederland 

kiest voor een contactpunt ten behoeve van kennisuitwisseling tussen lidstaten en 

met de Europese Commissie en niet voor een nationaal coördinator. Daarnaast is 

bij de vragen over kwaliteitsindicatoren aangegeven dat de inhoud hiervan de 

bevoegdheid is en blijft van de lidstaten. Implementatie van de Raadsaanbeveling 

is niet verplicht. Nederlandse inzet is de uitwisseling van kennis en ervaringen, die 

kunnen bijdragen aan verbetering van het nationaal beleid. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

In oktober 2022 heeft de Tweede Kamer het BNC-fiche met betrekking tot de 

ontwerp-Raadsaanbeveling ontvangen (Kamerstukken 22 112 nr. 3527). Dit is 

gevolgd door een schriftelijk overleg over het fiche (Kamerstukken 22 112 nr. 

3567). De beantwoording van de huidige vragen is lijn met het gestelde in het 

fiche en bij het schriftelijk overleg. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie Directie Langdurige Zorg 
Toegankelijke en hoogwaardige langdurige zorg heeft maatschappelijk draagvlak. — 
In de media is weinig aandacht geweest voor deze Raadsaanbeveling. 

Kenmerk 

c. Financiële en personele gevolgen ed 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

nvt. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 
n.v.t. 

h. Fraudetoets 
n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

Pagina 2 van 2


